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Aldpkeia: 3 wpeg
OEMA A

Al. Eotw t,t,,...,t, oI NApATNPNOEIG YIAG NOCOTIKNG HETABANTNG X £VOG deiyuaTog

MEYEDOUG Vv, MOU £XOUV PEON TIUN X . 2XNPATICOUNE TIG SIAPOPESG
t,—Xt,—X,...,t, —X. Na anodei&ete 611 0 APIBUNTIKOG HECOG TWV dIAPOPWY

AUTQV €ival i00g YE PNDEV. M7
A2. Eotw pia cuvdptnon f pe nedio opiopou 1o A. [161e Aéue 6T n f napoucidlel

TOMIKO PEYIOTO OTO X, €A; M4
A3. [161e dUuo evdexdueva A kKal B Aéyovral acupBiBaocta; u4

A4. Na XapakmnpiceTe TIG NPOTACEIG MOU AKOAoUBoUv, ypAPovTag OTo TETPAdIO
0ag Tn A£EN 2woTo n AdBog dinAa o1o YypAuUa Nou AVTIOTOIXEI OE KABE
npoétaon.

a) O delyyaTikég xwpog Q evag nelpduatog TUXNG Aeyetal BERAIO evdeEXSUEVO.

B) MNavtote €va peyaiutepo deiyua divel mo a&idnota anoteAéopara and &va
MIKpOTEPO dEiyuQ.

y) H diakuuavon ek@palZeTal oTIg idIEC JOVADEG UE TIG ONOoIEC EKPPAlovTal Ol
napaTtnNPENoEIC.

0) To paBddypauua XpnoiJonoleiTal yid TN ypa@IKn napdotacn Twv TINOV JIag

NOIOTIKAG HETABANTAC.
g)Av P(A)=0,101E A=0.

u 5x2

OEMA B
O1 BaBuoi Twv padbntwv Tng I AuKeiou evog OXOAgiou €Xouv Badpof F%
odadonolinBei oe 5 KANGoEIC Kal divovtal oTov dinAavo nivaka. [ _)
Av 0 péoog 6pog Twv BaBuwv ival X =15,3, TOTE: 10—... 10
B1. Na Bpeite TIC KAQCEIG. Tl

“ 3 T 60
B2. Na anodeigere 611 F,%=35. ..—18 80

u3 -
B3. Na Bpeite TN dIAUECO TWV BABuwv. u4
B4. Na Bpeite To N10000TS TwV YABNTWV pe PaBud and 13 Ewg 17. p3

B5. Na oxedldoeTe T0 NOAUYWVO OXETIKWV CUXVOTATWY Kal va BPeiTe TO eURadoOv
TOU XWwpiou nou nepikAgieTal and 1o NoAUywvo Kal Tov opIovTio atova.
u 4
Eotw 611 o1 yabnTeg Twv dUO NPWTWY KAACEWV AQUENCOUY ToUG BaBuoug TOUG
KaTd 2 JovAadeg.
B6. va Bpeite Tn yEon TIUA TWV VEWV BABU®V. u 4
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B7. Na eEetdoete av Ol CUKEKPIYUEVOI BABUIoI akoAoUBoUV TNV KAVOVIKNA
Katavoun. M4

(=154

OEMAT

AivovTal Ta evdexdueva A,B deryuarikou xwpou Q KAl ol MBavaTnTeg:
P(A)= %, P(D), P(Q), P(AnB), P(B)= % P(AUB)

1. Na Bpeite Tn p€on Tiyh Kal Tn dIdUeod Toug. M5
I'2. Na anodeigete oM yia Tn diaonopd Toug IOXUEL:

2 _1pe L >
s'=3P (ANB) 4P(AmB)+36.

VES)
I'3. Na Bpeite T1Ic MBavoTnTEg P(AmB), P(AuB) y1a TIG OMOIEG N NponyoulEvn

dlaconopd yiveral eAaxion. M5
4. TiaTic nponyoUpeveg TIHEG Twv P(AMB), P(AUB), va unohoyiceTe Ti

neavoTnTe:
i. P(ANB') u3 ii. P[[(AnB)U(BNA)]| u8 iii. P(A'NB) u4

©EMA A

Eotw A,B un keva evdexdueva delypatikol Xxwpou Q) nou anoTteAsital and anid
IooniBava evdexdueva pe nAiBog otoixeiwv N(A),N(B) avtioToixa yia Ta onoid

loxUe1 611 N(A)+N(B) =30 ."EoTw 6T n cuvdptnon

f(x)= %N(A UB)x’ —(N(A)+N(B))x—%N(B) NapoucIdZel ENAXIGTO GTO GNEID

4 1
K(1-2 ——+——=9.
(1-20) kai P(A)+P(B)
A1. Na anodeitere 611 1a A,B gival acupBiBaorta. M6
A2. N(A)=20. W7
A3. N(Q)=30. b

A4. Na Bpeite Tnv epantopévn Tng C, nou eival napdAAnAn otnv euBeia €:

y =30x +1821 kai va anodei&eTe 6TI TO TPiywVO NOU OXNUATIZEI JE TOUG AEOVEG

€xel euPadd % . M 4+3

KaAn TUxn otic e€eraoeic!



